
_Unsere gesamte Fugenschnelder-Reihe bie en eine
SChni eistung. die in dieser Klasse 91nmoflg lS , Dabei
S el es keine Rol e. ob es sich um eIn GerÖT m eI­
nem SChei endurchmesser on 350. 450 oder 5CX) 11­
hme er handelt" erklärt Dennis VlStze. Produ tmona­
ger Aufbruch echnf bel ac er euson .Denn olle
ModeUgroBen sind so konstruiert dass ein Maximum
der Motorleistung In den Beton oder Asphalt gebrach
wird.· Der AnfTiebsstrang ist drehmomentoptimiert. so
dass ein hoher Anteil der Mo orieisttJng direkt auf die
Di mantscheibe übertragen wird, Zudem liegt der
Gewichtsschwerpunkt genau über der Schneidwelle
und drückt die Diamantscheibe zusätzlich In das zu
schneidende Material. Die Kombination beider Eigen­
schaften ergibt die außergewÖhnlich hohe SchnIttleis­
tung

Ein weiterer Pluspunkt ist das ergonomische Design. Es
erhöh die BedienertreundlichKert deutlich und freu
vor ollem den Anwender auf der Baustelle.
Der Handgriff ist individuell einstellbar und
ermoghch es dem Bediene. eine für ihn
ermüdungsorme Arbeitsposition einzuneh-
men Die aschmen er Z-Relhe welSerl
ZUdem alnen ve ürzten Achso s and auf

er le Handhabung des GerOtes erfeich­
ert.

Auch os GeWIcht ist ervorragend Die
Fu enschneider Wacker euson sind die
leIchtes en Geräte ihrer Klasse. Dos ändert
Sich ouch mit dem neu hinzugekommenen
BFS 1350 nich , Er ist leicht. dadurch schnell
und einfach zu transportieren und steigert
so die Produktivität seines Besitzers.

Damit wird deutlich: eg I ob 350. 450 oder
500 Millimeter Scheibendurchmesser. die Fu­
genschneider von Wacker Neuson punkten
durch eine erstklassige SChni leistung und höchstes
SChn empo bei geringem Gewich

ackemeuson.com

IN-lECH BSS übernimmt Corbodiom-Venrieb
Deutschland

Am 31 '2 2011 ha die Carbodlom GmbHI Soflngen
I ren Geschäftsbe rieb elngestetl Zum 01.01.2012
ubernahm die I -TECH BBS GmbH & Co, KG in Kem­
pen den deutschlandweiten Vertrieb sämtlicher Car­
bodlom-Produkte rund um das Thema Be onbohren
-sägen und -schleifen. Die IN-TECH BBS Ist seit mehr
als zwei Jahrzehnten Hersteller lelslungsstarker. profes-­
sioneller Bodenbearbeitungsmaschinen und bewähr­
ter Par1'ner wenn es um Werkzeug und Zubehör für
die Fußbodenbearbeitung geh't. Besonderen Wen'
legt mon neben qualitativ hochwertigen Produkten

uch auf einen optimalen Kundenservice. Um dies
auch In dem neuen Geschäftsbereich ·Carbodiam"
wel erzuführen. hai man dos Team durch langjährige
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Carbodiam-M arbe' er verstär . So freut sich elnz
Gladbach. die Kempener Zentrale Is Ve ou er
zu unterstützen und unden wie Interessen en be er
GeschöftsberelC e mit Ra und Tat zur erfiJ u
zu ste en.

IN·lECH BBS GmbH & Co. KG. 47906 empen

ultilayer - die neue Generation der Diamant·
segmente von EDT Eu 0 im

Hinter die Türen der Entwicklungsabteilung gespäht:
Von EDT EURODIMA werden DIamantsegmente in ei­
nem innovativen Verfahren entwickelt! Diese stehen
kurz vor der Markteinführung, Ein Produktionsverfah­
ren fügt das Segment aus vielen stabilen Schichten.
auf denen dJe Diamanten genau platziert sind. zu­
sammen. Dos Multliayer-Verfahren und die verwer)­
deten Top-MarerialJen machen die Segmente noch
sehnl ger. Durch die Aus ührung In Kurzzahntechnlk

Wird die KÜhlung der Diaman segmente op 'mie was
zU$Ölzlich die standzel erhöht. Die Vor er itung n
zur Markteinführung des Mul 'Iayer-Segmen s be den
SIch tm Endspu - eTWa en Sie die neue Innovation
aus dem Hause EDT EURODI A rechtzertig zur he"6en
Baustetlenphose Im Fru mmer 2012

wwweurodimo.com

taubfreie Luft mi den Geraten aus de ause
Dustcontrol

Dos Untemehmen Dustcontrol wurde 1972 mit der
Idee gegründet. Saugsysteme zu bauen. die Staub
und andere Verunreinl ungen durch Punktabsau­
gung bereits bei ihrer Entstehung entfemen. Seit Jahr­
zehnten ist bekannt. dass von den unterschiedlichen
Si'oubarten eine Gesundhel'!sgefahr ausgeht. Gera-

e die Risiken. die der oll ägllche. meis'! unSichtbare
Staub birgt. werden da ei sehr l1äufig unterschötzt
Durch die In den letzten Jahren neu entwic ellen
Maschinen und Werkzeuge Wird ein lungengängiger

Weiss
Rechteck
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Feinstaub etZeug elcher durch etfeldi e lang abl­
ge Fil ereinhelten n robusten Geräten abgeschIeden

erden muss.

Der beste Schutz gegen die vom Staub ausgehende
GesundheItsgefahr besteh darin. den Staub bereits
bei seiner Ents ehung abzusaugen. Die gefährlichen
Pa kel erden dabei en em bevor sie überhoup
In die Atemlu gelangen ännen.

freie. reine Lu Wieder aus. Die LufT zirkuiJerr dabei
ureh einen sehr effizienten Mikro ter elche Sau

menge 0 gesaugt wurde lässt sich deshalb bel ei­
nem Rlterwechsel sehr einfach messen, Zur Luftreinhol­
tung bel S nlerungsarbelten in bewohnten Räumen
stellen die Luftreinlgungsgerä e von Dustcontrol also
eine Ideale lösung OT

geschliffene fndustriebäden.

Fachschulungen

Oberflächenschutz

Q) Bearbeitungssysteme für ..
-c

•
Q)

Bundesinnovationspreis 2012 geht an Beton
Bohr Reutlingen und den Schlammlux SFP 3 L
von Gö z

Wie setzt man Akzen e In einem Umfeld zunehmender
Konkurrenz von kostengünstigen Anbietern Im In- und
Ausland? Einfallsreichtum und überraschende Lösun­
gen sind in Handwerk und Industrie gefragt wenn es
darum gehl SICh Im globalen We bewerb durchzuse­
zen

Wie aus er tögllchen Boustellenproxis heraus eine
Idee für die EntwiCklung eines neuen und Innovativen
Produkts entsteht. zeigt sich om Beispiel der von Gölz in
HeIlenthai entwickelten mobilen Beton-SChlammfilter­
presse Bereits In 2007 am Jörg Müller von er Flr
Be on Bohr Re en d r Idee zu Gälz, e f' er
lndus rie verwende e TechnologIe der Kammerfll er­
pressen zum Recyceln on Betonschlamm zu verwen­
den. Bel vielen FIlterpressenherstellern hotte man schon
vorgesprochen. doch nlem nd hatte Interesse on der

MKS® funke GmbH Schleiftechnik für Profis

Mobile Absouggerä1e

Ger de bel der Betonbeorbeltun und dem Fuß­
bodenschfelfen Wird eine große enge on S au
erzeugt. Die einfachs e ethode die Luft relnzuha
ten und Gesundhel sgefahren vorzubeugen ist die
Punktabsaugung, Mit einem Absauggeröt aus dem
Hause Dusteontrol geht es dem Staub direkt on der
Entstehungsquelle on den Kragen. Über Soughauben
werden die Beerbel ngsrn schlnen die den Stau
erzeugen. on einen e e en Dustconnol-S ubsou­
ger angeschlossen. DIe Soughoube macht den Stau
dingfest bevor er in der Luft. le der Bauarbeiter Tag
für Tag einatmet. verteilt wird. Die Baustaubsauger aus
dem Hause Dustcontrol zeichnet eine hohe saugkraft
und Benutzerfreundlich e t aus, Gutes ergonomISChes
DeS1gn. geringes GeWlCh geräuscharmer Be e und
viele clevere Oe alls machen das Al eilen mr den
Geröten außerordentlich einfach. Dabei bietet das
Dustcontrol-Sortlment unterschiedliche Größen und
Motorleistungen der mobilen Geräte amit für jeden
Einsa cIos passende Gerö d bei ist. Alle Sauger sind

. Felnfil er und Mi ro I er ausgesta e d e die Ab­
tu zu mehr als 99.995 % Itrierenl eben den nor-

I------,~----...----.....------.-----~molen Saugern gib es von Dustcontrol auch Sauger
zur sicheren Asbestbeseitigung sowie EX-geschützte
Geröte Der Einsatz eines Baustaubsaugers lohnt sich
aus lelerlel Gründen erhöhte Produ tivi öt da man
nich arten muss bis sich der S aubnebel gel hat
siOrke RedUZIerung von Zeit und Kos en für die Reini­
gung. höhere Sicherheit bel der Arbeit. eine verlön­
gerte Lebensdauer der eingesetzten Werkzeuge und
Ausrüstung und am ollerwichtigsten dem Schutz Ihrer
Gesundheit.

luftrelntgungsgera e

Wer kennt das nicht, bei Sanierungsarbeiten Jeglicher
Art fällt viel Dreck und sehr viel Staub on. Vor ollem
der Fetnstau setzt sich ,n jeder Ritze des Hauses ob
Um em Vorzu euge eignen sich die LuftTelnlgungs­
ger e aus em Hause Dustconnol elche den
Staub direkT an seiner EntstehungsqueUe aus der Luft
obsaugen. Durch den Einsatz eines Gerätes der Air­
Cube-Familie Im Arbeitsraum bleibt dieser und auch
die Nebenräume staubfrei. was nicht nur die Gesund­
he· schlitzt sondern uch Ärger mit dem Kunden
vorbeugt Die Arbe mit den Geräten 15 einfach und
tun nal Sie werden In den Arbeitsraum gestellt und
eingeschaltet. Da die Geräte ohne Wasser arbeiten
werden longe Rüstzelten und unnötige Arbeitsunter­
brechungen vermieden. Die AirCubes saugen die 1-----
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staubh ltige L eln Item sie und blasen die stau 491012871.2 75.0 I info@m s- un e.de


